

ВЕЛИЧЕСТВЕННАЯ МАНИФЕСТАЦИЯ БОЛГАРО-СОВЕТСКОЙ ДРУЖБЫ

С пристальным вниманием следит мировая общественность за дружеским визитом Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в Болгарию. Печать многих стран подчеркивает исключительную теплоту и сердечность приема, оказанного Л. И. Брежневым болгарским народом. Большой интерес и многочисленные отклики зарубежной прессы вызвали те разлады выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС в Софии, которые касаются наиболее актуальных международных проблем.

БЕРЛИН. В волнующую манифестацию советско-болгарской дружбы вылился массовый митинг в Софии, где с речью, посвященной актуальным вопросам современного международного положения, выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, пишет орган ЦК КПСС «Известия». Газета подчеркивает в выступлениях товарища Л. И. Брежнева слова о том, что советско-болгарская дружба — это решающий фактор новых успехов мирового социализма.

ВАРШАВА. «Трибуна людей» подчеркивает, что состоявшийся в Софии митинг «стелет демократический путь дружбы и единства болгарского и советского народов». Политика КПСС, ее Центральный Комитет, пишет «Трибуна людей», неизменно направлена на укрепление всеобщего мира, на укрепление великой дружбы братских стран социализма.

В речи Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Бреж-

нев, указывает «Жизнь Варшавы», затронуты важные вопросы всеобщего взаимовыгодного сотрудничества народов.

БУДАПЕШТ. Венгерские газеты на видных местах публикуют подробное изложение речей Л. И. Брежнева и Т. Живкова. Многие газеты курсивом выделают слова Л. И. Брежнева о том, что внешняя политика СССР всегда была и остается классовой, социалистической. Подчеркиваются также те места в речи товарища Брежнева, где говорится о задачах второго этапа общенародного социализма и о солидарности с трудящимися Чехии.

«Ненадлежащий перевод в заголовке слова Л. И. Брежнева о том, что нельзя помещать процессу международной разрядки».

БЕЛГРАД. Большой акцент во внешнеполитической части своей речи Л. И. Брежнев сделал на нормализацию отношений на европейском континенте, в частности на общесо-

Распространено в ООН

НЬЮ-ЙОРК, 20. (ТАСС). Постоянное представительство СССР при ООН распространило в качестве пресс-релиза текст речи Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева на митинге друзей в Софии 19 сентября с. г.

НЕОБХОДИМО ЕДИНСТВО ДЕЙСТВИЯ

БОНН, 21. (ТАСС). О необходимости единства действий западногерманских трудящихся, и прежде всего коммунистов, и социал-демократов, в борьбе за безбедность и мир, за насущные требования рабочего класса заявил заместитель Председателя Германской компартии Г. Мисс.

Выступая на конференции организации ГМП в Дортмунде, Г. Мисс отметил общность интересов социал-демократов и коммунистов в борьбе против монополистического капитала и реакции.

Это единство находит свое выражение в протестах против военного переворота в Чили, в требованиях об успешном завершении второго этапа Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе, в борьбе трудящихся за улучшение условий труда и повышение заработной платы, за отмену «вспомогательных» радикальных элементов.

За нормализацию положения

ХАНОЙ, 20. (ТАСС). По сообщению агентства Каосан Патей Лао, в одном из освобожденных районов Лаоса состоялся митинг по поводу подписанного недавно соглашения о восстановлении мира и достижении национального согласия в стране.

На митинге выступил член Постоянного комитета ЦК ПФЛ Нухак Фувсанг. Он указал на важное значение подписанного протокола, который должен сыграть большую роль в нормализации положения в Лаосе. Нухак Фувсанг заявил, что Патристический фронт Лаоса и впрямь будет решительно бороться за последовательное выполнение условий вьетнамского соглашения от 21 февраля 1973 года и только что подписанного протокола. То же он требует от вьетнамской стороны и США.

ЮНКИНЬ ВЬЕТНАМ. На восстановление разрушенных военных дорог, мостов, ирригационных каналов и дамб выходят рабочие и женщины, старики и подростки.

На сцене не митинга проиним Юнкин закупают дрова воровни от бомб на автомобильной дороге. Фото ВНА—ТАСС.

НАВСТРЕЧУ ВСЕМИРНОМУ КОНГРЕССУ

ПРАГА, 20. (ТАСС). Предстоящий в Москве Всемирный конгресс миролюбивых сил станет кульминацией международных акций, направленных на разрыв сотрудничества в мире, развитие солидарности с национально-освободительным движением и силами, которые борются против расизма и других форм угнетения человеческого достоинства, пишет «Руде праув».

Исключение войны из жизни человечества — идея, которая с каждым днем находит все больше приверженцев. Мы гордимся тем, что инициатором этого мирового всемирного движения является социалистическое сотрудничество. Советский Союз и другие социалистические страны своей внешней политикой про-

кладывают путь среди льдин холодной войны.

Московский конгресс станет новым импульсом для укрепления сотрудничества и координации действий социалистических стран, прогрессивных сил капиталистических государств и стран, борющихся за самостоятельность и свободу, продолжает газета.

Никогда прежде не было столь благоприятных международных условий для борьбы народов за мир. Однако, отмечает «Руде праув», реакция, как это показывает контрреволюционный путь в Чили, не дремлет. К противни-

кам разрядки напряженности относятся и макистское руководство КНР. Расценивая войну как одно из главных средств для достижения гегемонистских целей своей шовинистической политики, оно занимает позицию, которая находится в глубоком противоречии с интересами самого китайского народа.

Все это, продолжает газета, хорошо сознают миролюбивые силы, делегаты которых собрались в столице Советского Союза. Своим вкладом в успех Всемирного конгресса миролюбивых сил внесут и представители Чехо- словакии.

Пленум ЦК Компартии Израиля

РИМ, 20. (ТАСС). Как здесь стало известно, 15—16 сентября с. г. в Иерусалиме состоялся пленум ЦК Коммунистической партии страны. На пленуме был заслушан доклад Генерального секретаря ЦК КПИ М. Вильнера о результатах выборов в гистадрут — всеобщую федерацию трудящихся в Израиле — и о подготовке партии к выборам в парламент и муниципальные советы. ЦК КПИ одобрил предвыборную программу и кандидатов партии на выборах.

В одной из принятых пленумом резолюций указывается, что правительству Израиля усиливает агрессивные действия против соседних арабских стран, продолжает укреплять свое неза-

По приглашению ЦК КПСС

По приглашению ЦК КПСС с 19 августа по 20 сентября в Советском Союзе находилась делегация партии Афро-Ширази (Занзибар) во главе с членом ЦК, казначеем партии Ш. Комбо.

Помимо Москвы, делегация посетила Ленинград, Грозный, Киргизию и Узбекистан, где ознакомилась с вопросами партийного и государственного строительства, опытом работы партийных организаций по претворению в жизнь решений XIV съезда КПСС в области промышленности, сельского хозяйства и культуры, а также с условиями жизни и труда советских людей.

Делегация имела дружеские встречи и беседы в Отделе организационно-партийной работы ЦК КПСС, в ЦК Компартии Киргизии, Ленинградском, Ташкентском, Омском, Алма-Атинском и ряде районных комитетов партии. Члены делегации поблагодарили работников партийных, государственных, промышленных предприятий, школ и колхозов, посетили учебные, детские и медицинские учреждения.

Репрессии в Уругвае

БУЭНОС-АЙРЕС, 20. (ТАСС). Специальным декретом президента Уругвая Хуана Марии Бордариери на 20 дней запрещен выпуск органа Коммунистической партии страны газеты «Популар». Это третий запрет в течение последних 2,5 месяцев. На 10 дней закрыта газета «Аора», выражающая взгляды представителей широкого фронта и христианско-демократической партии. Правительство запретило в течение недели выходить в эфир радиостанция «Сакис».

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК

В Главной редакции восточной литературы издается первый выпуск периодического издания «Ежегодник Япония-1972». Основной задачей нового издания является содействие делу развития добрососедских отношений между Советским Союзом и Японией.

В ежегоднике опубликованы различные материалы по актуальным проблемам современной Японии. Он открывается статьями В. В. Мельникова и В. В. Спандарьяна, посвященными различным аспектам сотрудничества между двумя странами.

Значительное место уделено в ежегоднике обзору политики и экономики Японии, вопросам культуры, японской литературы.

ПРЕКРАТИТЬ ТЕРРОР

Советский комитет солидарности стран Азии и Африки и Советский комитет поддержки Вьетнама выступили с заявлениями в связи с тем, что сайгонская администрация в Южном Вьетнаме продолжает нарушать парижское соглашение о прекращении войны и восстановлении мира во Вьетнаме.

Советские люди полностью поддерживают справедливое требование правительства ДРВ и ВРП ЮВ о безусловном выполнении всеми сторонами положений парижского соглашения по Вьетнаму, говорится в заявлениях, в том числе о немедленном прекращении террора, освобождении всех политических заключенных, уважении демократических свобод. (ТАСС).

ВИЗИТЫ, БЕСЕДЫ

20 сентября Председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР Я. С. Насридинова приняла после ГРеспублики Южный Вьетнам в СССР Нгуен Ван Тана по его просьбе. В ходе беседы, прошедшей в сердечной обстановке, были затронуты вопросы дальнейшего укрепления дружбы и сотрудничества между советским и вьетнамскими народами.

20 сентября заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. П. Вадер принял посла государства Кувейт Ахмеда Гейта Абдулла в связи с его предстоящим отъездом на родину. Состоялся дружественная беседа.

19 сентября секретарь СЭВ Н. В. Фаддеев принял заместителя премьер-министра Народной Демократической Республики Йемен М. А. Ушайша и имел с ним беседу по вопросам возможного сотрудничества НДРВ и СЭВ. На беседе присутствовал посол НДРВ в СССР М. А. Халеб. Беседа прошла в теплой, дружественной обстановке.

20 сентября министр внешней торговли СССР Н. С. Пешнев принял находящегося в Москве министра внешней торговли Новой Зеландии Дж. Уолдинг. В ходе состоявшейся беседы были обсуждены вопросы советско-новозеландских торговых отношений.

20 сентября в Московском Доме дружбы представители советской общественности отметили 13-ю годовщину со дня провозглашения независимости Республики Мали.

Председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР Я. С. Насридинова 20 сентября приняла делегацию Общества вьетно-советской торговли острова Хоккайдо, возглавляемую председателем общества Я. Сибаню. (ТАСС).

Факел братства

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

могущества Советского Союза, на обеспечение прочного мира и безопасности. Человечество знает Л. И. Брежнева как великого борца за мир и международное взаимопонимание, как творца и исполнителя замечательной Программы мира, утвержденной XXIV съездом КПСС.

«Верность — за верность, дружба — за дружбу» — эти слова, сказанные Л. И. Брежневым на митинге, ярко определяют отношение между двумя государствами, между двумя народами.

Продолжается обмен мнениями между руководителями братских партий по актуальным вопросам социалистического и коммунистического строительства, общим задачам в области международных отношений, в совместной деятельности по дальнейшему упрочению принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем.

Обсуждаются проблемы развития нашего политического, экономического, идеологического сотрудничества. Жизнь в эти дни развивается бурными темпами. После крымской встречи руководителей коммунистических и рабочих партий стран социализма прошло всего несколько недель, но они выдвинули уже вопросы, заслуживающие совместного рассмотрения. Обе партии имеют богатый опыт и установили традицию братского обмена мнениями по насущным вопросам своей деятельности.

Полное взаимопонимание и товарищеский, всесторонний учет точек зрения и интересов друг друга, неуклонная верность принципам марксизма-ленинизма, пролетарского интернационализма — таковы определяющие моменты, которые лежат в основе успехов согласованной политики братских социалистических стран.

Сегодня Л. И. Брежнев вручил орден Дружбы народов члену Политбюро ЦК БКП, одной из старейших партий коммунистического движения, председателю Всенародного комитета болгаро-советской дружбы Цоле Драгойчевой.

Всенародный комитет болгаро-советской дружбы находится в Софии. Ити от него идут по всей Болгарии. Недавно мы побывали на юбилее одного из старейших отделений общества, созданного в городе Кюстендиле еще в годы монархо-фашистской власти. Праздник активистов общества стал праздником всех жителей города. Сколько добрых, благодарных слов было сказано в тот вечер в адрес Цолы Драгойчевой! В связи с 75-летием тов. Драгойчевой ЦК БКП в своем приветствии назвал замечательную дочь болгарского народа пламенной патриоткой-интернационалкой.

Знаменательным в этот день было опубликовано в Софии и в Москве два Указа Государственного Совета НРБ о награждении Цолы Драгойчевой орденом Героя Димитрова и Президиума Верховного Совета СССР о награждении ее орденом Дружбы народов.

Как вновь подчеркивают в

эти дни в Болгарии, республика занимает видное место во внешних экономических связях Советского Союза. При содействии СССР здесь построены такие крупные промышленные предприятия и объекты, как Кривопольский металлургический комбинат, Бургасский нефтеперерабатывающий завод, химический комбинат «Свилозав», Плевенский нефтехимический завод и др. При активном участии СССР сооружаются также важные объекты, как атомная электростанция в Колодузе и Девинский химический комбинат.

Болгария — один из главных торговых партнеров СССР. Практически почти все отрасли народного хозяйства страны в той или иной степени снабжаются советскими машинами — автомобилями, комбайнами, тракторами, станками и т. д. Характерно, что за последние годы изменилась структура по взаимному товарообмену в интересах обеих стран. Увеличиваются взаимные поставки машин и оборудования. В свою очередь Болгария поставляет современное хозяйству СССР прокат черных металлов, свинец, аккумуляторы, электротельферы, электро- и моторы, тракторы для обработки виноградов.

Вместе с тем растет и традиционный болгарский экспорт в СССР пшеницы и овощей. В эти дни вечерами, проходя по улицам Софии, мы видим на Русском бульваре разноцветные огни праздничной иллюминации, толпы народа. У знаменитых софийских «поющих фонтанов» разноязычные газеты продают «Вечерня по-

пини». Газеты буквально рвут из рук продавца. Разворачивают и читают тут же, на ярко освещенном бульваре. Читают о событиях, участниками которых сами были в эти дни.

Мимо нас проходит молодая семья. Отец несет в руках девочку лет четырех-пяти. Рядом идет молодая женщина. Невольно останавливаем шаг, слыша, как женщина, улыбаясь девочке, произносит: «Москва! Москва! Вулкан пылающей любви!»

Эти стихи Христо Смирненского. Они очень точно передают атмосферу восторженных людей Софии, мысли и чувства которых устремлены к Москве.

Вечерами на Русском бульваре тысячи людей приходят к монументу Советской Армии. За день до приезда Л. И. Брежнева мы ночью проезжали Шипкинским перевалом и видели, как в темноте балканской ночи ярко светил смеркнувший факел на вершине Столетов.

Слова не зарастает народная тропа. «От веков веков — из века в век» — говорят болгары. Эти слова — не только социально-историческое обозначение, но и своеобразный поэтический образ. «От веков веков» — написано сегодня на многочисленных плакатах, посвященных нерушимой болгаро-советской дружбе. Сегодня старый этот поэтический образ, живущий в сердце каждого болгарина, приобретает особый смысл и новое звучание.

Л. КРАЙНОВ, В. НЕКРАСОВ. София, 20 сентября.

В ПРОЛЕТАРСКОЙ КОРДОВЕ

что больше, чем простое расширение заработной платы, означало строительство — торговлю. Он породил новый этап рабочего класса — автомобильно-строительный. Его быстрый рост обусловил возникновение в Кордове рабочего движения, которое заняло более боевые позиции, чем рабочее движение в других городах страны.

В мае 1969 года недовольство трудящихся, накопившееся по всей стране, прорвалось наружу именно в Кордове: трехдневная всеобщая стачка сопровождалась постоянными уличными сражениями с полицией и войсками. Эти события в Кордове окрестили словом «Кордобасо», что означает «удар Кордовы».

В просторной четырехэтажной здании профсоюза электриков посетитель на каждом шагу встречает плакат с призывным лозунгом «Жить с достоинством!» Над большим звучным колодом — символом профсоюза — прочел слова: «Свобода — для цен, репрессии — для зарплат». Внутри колода было выложено цифрами, печально повествовавшими о росте цен на продукты питания за один только год — с января 1972 по январь 1973 года.

Главной причиной майских событий 1969 года было резкое снижение уровня жизни рабочего класса, служащих и даже мелкой городской буржуазии, интересы которой ущемлены узостью внутреннего рынка и низкой покупательной способностью трудящихся. Тяжелое экономическое положение, дополненное социальным угнетением в политических репрессиями, как бы открыло людям глаза — они поняли, что при военном режиме им ничего ждать улучшений, — так стал

отвечать на мой вопрос Агустин Тоско, генеральный секретарь профсоюза электриков, один из основных руководителей майской стачки 1969 года — атмосфера для проведения забастовки была подготовлена предыдущими стачками и демонстрациями трудящихся, а толчком явилась попытка властей провинции установить некую систему некорпоративности — создать «социально-экономический совет», который должен был бы содействовать «общественному мнению» и объединять всех в корпорации — от предпринимателей до рабочих — по отраслям хозяйства.

Забастовка была организована по инициативе нашего профсоюза, продолжал мой собеседник, алае ее проведение утвердила общае самовластная профсоюзная организация. Вот почему 29 мая, организованно прекратив работу, трудящиеся колонии по зарплате солидарным маршем вышли на улицы. Позиция вытеснила помещать им. Трудящиеся ответили захвату полицейских участков и сооружению баррикады. В ходе столкновений шестнадцать человек были убиты и около 450 ранены. К вечеру, когда стало очевидно, что полиция бессильна — что-то делать, в город вступили войска.

Независимым для нас было только одно — присоединение к забастовке практически всего населения города. Протест против военного режима был действительно всеобщим.

А потом последовали репрессии. 34 человека были брошены в тюрьмы Роусона и Невена. Руководство национальной ВКТ, забавное название забастовки в том, что она по сути члнтарный характер, тоже предприняло санкции: по его указанию национальные федерации электриков, госу-

дарственных и муниципальных служащих исключили из своих рядов профсоюз Кордовы с целью изолировать их от остальной части рабочего движения. Нам профсоюз к тому же 20 месяцев находился под контролем военных властей. В ответ мы создали полуправительственное «Руководство в сопротивлении». «Кордобасо» послужила примером: аналогичные выступления произошли в Росарио и других городах. В конце концов военному режиму пришлось отступить.

Рабочий класс Кордовы молодой. Возникновение автобразочной промышленности вызвало приток в город крестьянской молодежи. Но она быстро провалилась в пролетарском котле и активно включилась в борьбу не только за свои насущные требования, но и за решение важных общенациональных вопросов, таких, например, как демократизация политической жизни, проведение назревших экономических преобразований и т. д.

— Страна, — говорил Тоско, — нуждается не в политических реформах с целью «улучшения» режима, а в ломке самой структуры, начиная с проведения глубокой и демократической аграрной реформы. Период «националистического аподотисизма» может затянуться, но он неизбежно пройдет.

Невозлеку от центра Кордовы живет бывший депутат Национального конгресса лидер местных радикалов Карлос Бесера. В Буэнос-Айресе мне не раз называли фамилию этого человека, подчеркивая видную роль, которую он играет в политической жизни страны, как один из руководителей легкого крыла партии гражданский радикальный союз.

— После мартовских выборов, на которых внушитель-

ную победу одержал хустиалистский фронт, освобождался, — рассказывал Бесера, — перед политическими партиями и группировками встал вопрос: какую позицию занять в отношении хустиалистского режима? Мы считаем, что все должно быть подчинено одной задаче — обеспечить выполнение той программы реформ, которую хустиалистский фронт освобождения провозгласил накануне выборов. Результаты выборов свидетельствуют о том, что большинство аргентинцев желает проведения более самостоятельной, пролетарской интересами страны, национальной, экономической, то есть в конечном счете антиимпериалистической политики. Это обстоятельство объясняет и нас, левые радикалы, сделать все от нас зависящее, чтобы сохранить то широкое единство, которое сложилось и успешно осуществлялось в Кордове на протяжении последних лет.

«Когда я везжал из Кордовы, было по-прежнему холодно в дождливо. На пустынных улицах одиноко маячили редкие фигуры прохожих, пряталась ползущая. Город напоминал затихший буйлак — отходящий и готовящийся к новым сражениям.»

Таким он возникнет в памяти и сейчас, накануне новых президентских выборов, на которых главным претендентом на пост главы государства будет лидер хустиалистской партии генерал Хуан Доминго Перон. В своих публичных выступлениях Х. Д. Перон подчеркивает, что в случае победы на выборах он создаст «правительство национально-политическое» с участием всех политических сил. Главной целью такого правительства будет, по его словам, решение острых экономических проблем, стоящих перед страной.

лиственную борьбу — к социализму! Он остается в силе и поныне.

После «кордобасо» подавление забастовки занялась уже не полиция — она была не в состоянии справиться с этой задачей. Такую функцию выполняли армейские части, применившие джипы, вертолеты, даже легкие танки. А это в свою очередь стало необходимостью решения новых организационных и тактических задач.

Возникновение автобразочной промышленности вызвало приток в город крестьянской молодежи. Но она быстро провалилась в пролетарском котле и активно включилась в борьбу не только за свои насущные требования, но и за решение важных общенациональных вопросов, таких, например, как демократизация политической жизни, проведение назревших экономических преобразований и т. д.

— Страна, — говорил Тоско, — нуждается не в политических реформах с целью «улучшения» режима, а в ломке самой структуры, начиная с проведения глубокой и демократической аграрной реформы. Период «националистического аподотисизма» может затянуться, но он неизбежно пройдет.

Невозлеку от центра Кордовы живет бывший депутат Национального конгресса лидер местных радикалов Карлос Бесера. В Буэнос-Айресе мне не раз называли фамилию этого человека, подчеркивая видную роль, которую он играет в политической жизни страны, как один из руководителей легкого крыла партии гражданский радикальный союз.

— После мартовских выборов, на которых внушитель-



Фотомонтаж. В Кордове — факел братства. Фото ВНА—ТАСС.

Международная информация

Корреспонденты «Правды» и ТАСС передают

НОВЫЙ УСПЕХ ПОЛИТИКИ МИРА

В связи с решением Генеральной Ассамблеи ООН о приеме Германской Демократической Республики в члены Организации Объединенных Наций министр иностранных дел ГДР Отто Винцер, отвечая в Нью-Йорке на вопросы корреспондентов «Правды» С. Виноградского и И. Курдюмова, сказал:

— Прием ГДР в Организацию Объединенных Наций в качестве равноправного члена — это событие, имеющее историческое значение. ООН была создана в результате освобожденной борьбы народов против гитлеровского фашизма. ГДР заняла в ООН свое место как государство, которое возмозжно выполнило установленные обязательства в области безопасности и на своей территории вытеснила империалистическую политику насилия, проводимую бывшим германским рейхом.

Борьба за равноправный прием ГДР в ООН была долгой и сложной. Пришлось преодолеть большие препятствия. Прием ГДР в члены ООН стал возможным потому, что наша республика, являющаяся прочной составной частью сообщества социалистических стран, могла опираться на поддержку СССР и других братских государств. Благодаря своим усилиям в строительстве социализма трудящиеся ГДР создали общество, которое полностью соответствует принципам и целям ООН. На равноправных и суверенных началах наше государство будет выполнять свои обязательства в качестве члена ООН и пользоваться принадлежащими ему правами.

Это, несомненно, будет содействовать укреплению универсальности этой организации и послужит решению ею своей главной задачи.

Прием ГДР в члены ООН, продолжал Отто Винцер, — это знаменательный результат кооперированной внешней политики социалистических государств, борьбы за претворение в жизнь Программы мира, принятой XXIV съездом КПСС. Он является

составной частью тех успехов, которых государство социалистического сотрудничества добились в деле укрепления мировой безопасности и обеспечения мира во всем мире. Он является выражением происходящего поворота от «железного занавеса» к разрядке международной напряженности.

Говоря о значении, которое ГДР придает проблеме ООН, министр иностранных дел ГДР отметил:

— Положительное отношение ГДР к Уставу ООН и к самой международной организации никогда не подлежало какому-либо сомнению. Разрешите мне напомнить о том, что ГДР еще в своем первом правительственном заявлении от 12 октября 1949 года заявила о своей готовности принять на себя закрепленные в Уставе ООН обязательства. В этом смысле ГДР всегда активно поддерживала решения ООН, направленные на осуществление целей и принципов ее Устава. И не будучи членом этой международной организации, наша республика в многочисленных заявлениях в адрес Генеральной Ассамблеи и других органов ООН излагала свою позицию в отношении рассматриваемых проблем и представляла соответствующие предложения.

По мере возможностей ГДР направляла свои усилия на осуществление решений ООН по укреплению мира, ограничению вооружений и разоружению, по устранию любых форм колониализма и расовой дискриминации. Она, например, последовательно выполняла и будет выполнять решения ООН о бойкоте Португалии, ЮАР и Южной Родезии.

В числе первых государств ГДР присоединилась ко всем

международным соглашениям и договоренностям в области ограничения вооружений и разоружения, подготовленным ООН, и прежде всего Женевским Комитетом по разоружению. Наконец, ГДР после своего приема в члены ряда специализированных учреждений ООН заявила о своей готовности в конструктивном духе содействовать решению задач, стоящих перед международной организацией.

В заключение, говоря об основных направлениях внешней политики ГДР в отношении будущего участия республики в работе ООН, Отто Винцер подчеркнул:

— В интересах осуществления целей Устава ООН ГДР будет использовать права и возможности, которыми она располагает в качестве члена ООН. При этом она прежде всего будет сосредотачивать свои усилия на том, чтобы содействовать решению основной задачи ООН — упрочению всеобщего мира и международной безопасности.

Вместе с СССР и другими государствами социалистического сообщества ГДР будет уделять особое внимание борьбе за ликвидацию очагов международных конфликтов, осуществлению дальнейших шагов по ограничению вооружений и разоружению, а также ликвидации любых форм колониализма и расовой дискриминации. Она будет поддерживать все предложения, направленные на выполнение центральной задачи ООН.

Учитывая приоритет этой задачи, ГДР будет также выступать за расширение международного сотрудничества государств в области экономики, науки и техники, культуры и охраны окружающей среды на основе равноправия и взаимной выгоды.

Нью-Йорк, 20 сентября.

Чили: ПРЕСТУПЛЕНИЯ РЕАКЦИИ

Сопrotивление путчицам продолжается, создаются партизанские отряды — Разгул кровавых репрессий против демократических сил — Заявление Ортенсия Альенде

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). В Чили сохраняется сложная и напряженная обстановка. Солдаты военной хунты патрулируют центральные улицы Сантьяго, сообщают агенты ЮПИ из чилийской столицы. Временами на различных районах города доносится отзвук перестрелки. По поступающим сюда сведениям, сторонники Народного единства перестраивают свои силы, создавая партизанские подразделения. Существование таких отрядов подтвердил глава военной хунты генерал Пиночет. В интервью чилийской газете «Пренса» он заявил, что в настоящий момент во многих местах создаются партизанские отряды, пригрозив «возможным объявлением гражданской войны».

В Чили продолжается жестокое репрессии против демократических сил. Согласно официальному заявлению представителя во-

енной хунты, за последние два дня в Сантьяго были арестованы 53 человека. Как сообщает ЮПИ, военное правительство Чили за последние 20 дней привлекло к суду не менее 5.200 человек, арестованных в результате переворота. Те, кого признают виновными, будут «сурово наказаны».

Очевидцы трагедии, разразившейся в эти дни в Чили, сообщают о многочисленных жертвах террора реакции. Так, корреспондент мексиканского журнала «Сьемейс» Леон Роберто Гарсиа, находящийся в Сантьяго во время переворота, пишет, что бомбардировка авиацией митинговых жилых кварталов столицы привела к гибели более шести тысяч человек.

Хунта запретила распространение прогрессивных изданий. Закрыты все поддерживающие Народное единство радиостанции, га-

зеты и журналы, многие журналисты арестованы.

Министр иностранных дел военного правительства контр-адмирал Урта, выступая по радио, сообщил, что хунта разорвала дипломатические отношения с КНДР. Ранее дипломатические отношения были разорваны с Республикой Куба.

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Ортенсия Бусси де Альенде, вдова покойного президента Чили, в интервью корреспонденту газеты «Нью-Йорк таймс» в Мехико рассказала о подвоях гонимых Сальвадора Альенде в ходе военного переворота. Она уверяет, что он был убит военными во время нападения на президентский дворец «Ла Монедра», заявила она. Вдова президента сообщила, что, согласно показаниям очевидцев, включая ее дочь, врачей и журналистов, на теле Сальвадора Альенде были обнаружены пулевые раны.

Мой муж, продолжала Ортенсия Бусси де Альенде, говорил мне: «Я буду сражаться и покину дворец «Ла Монедра» только мертвым. Я не совершу самоубийства».

Суровое осуждение

В редакцию «Правды» продолжают поступать письма и телеграммы, в которых советские люди клеймят позором чилийскую реакцию, осуждая военный мятеж в стране, пытающуюся расправиться с лучшими сынами народа Чили.

«Трудно передать гнев советского народа, всего прогрессивного человечества», — пишет с хурто Пухляковский Ростовской области Анатолий Калинин. — Злодеяние, к которому использовалась реакция в Чили, — это еще одно свидетельство веро-

ломства буржуазных врагов свободы и демократии. Они подготовили кровавый переворот в стране и власти мирным парламентским путем.

По поручению экипажа танкера «Лихославль» Новороссийского морского пароходства капитан судна Ф. Петушкин и первый помощник капитана В. Симакос прислали телеграмму, в которой, в частности, говорится:

«С гневом и возмущением узнал экипаж танкера о военном перевороте в Чили. В этот тяже-

лый для чилийцев час наши моряки, как и весь советский народ, клеймят позором фашистскую реакцию, ее кровавый разбой, убийство президента С. Альенде. Мы уверены, что придет время, когда чилийский народ восстановит демократические права, станет хозяином своей страны».

Глубокой болью отозвалась в сердцах всех советских людей весть о кровавом терроре против чилийских патриотов. «Мы гневно осуждаем действия военной хунты, направленные против чилийских патриотов, против трудящихся страны, против ее национальной независимости», — пишут в редакцию преподаватели и учащиеся средней школы № 331 Люблинского района г. Москвы.

«Вместе со всем советским народом глубоко скорбю о гибели президента Чили С. Альенде», — говорится в телеграмме работника троллейбусного дела из Омска В. Ф. Кузнецова. — Выражаю уверенность, что народ Чили найдет в себе силы, чтобы сорвать замыслы реакции, и рано или поздно выйдут в жизнь идеи, которыми руководствовались в своей деятельности С. Альенде».

ПЛАНЕТА НЕГОДУЕТ

Общественность всего мира выражает свою солидарность с трудящимися Чили и глубокое негодование по поводу кровавых преступлений чилийской реакции.

ВАРШАВА. Реакционные силы Чили при поддержке международных монополий давно стремятся к свержению конституционного правительства президента Альенде, а когда эти усилия провалились, они перешли к открытому насилию, говорится в заявлении Политбюро ЦК КПРП. Польская объединенная рабочая партия, выражая мнение всего польского народа, клеймят позором кровавый путч чилийской

реакции, солидаризируется с коммунистической и социалистической партиями Чили и всеми прогрессивными силами этой страны в их мужественной борьбе за свободу и социальную справедливость.

ПРАГА. События последних дней в Чили наглядно показали, как буржуазия и находящийся у нее в услужении крайне реакционные силы представляют себе демократию, как они понимают свободу и гуманизм, заявил член Президиума ЦК

КПЧ, Председатель Федерального собрания ЧССР А. Индра, выступая в Пршеворе на митинге рабочих завода оптической аппаратуры «Меопат».

Как только возникает опасность для классового государства буржуазия, она без колебаний прибегает к насилию и всегда готова утопить в крови прогрессивное движение.

БУДАПЕШТ. Участники состоявшейся здесь чрезвычайной встречи международных молодежных и студенческих организаций обсудили план совмест-

ных действий в поддержку борющегося народа Чили.

РИМ. С призывом к демократическим силам всего мира выразить свою солидарность с чилийским народом выступила группа находившихся в Италии представителей политических партий, входящих в президентство Народного единства Чили.

Генеральный секретарь КПИ Э. Берлингер заявил о солидарности итальянских коммунистов с народом Чили.

(ТАСС, 20 сентября).

На Генеральной Ассамблее ООН

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Вечера на утреннем заседании Генеральной Ассамблеи ООН пролонгировались приветственные выступления представителей делегаций по случаю приема в Организацию Объединенных Наций Германской Демократической Республики, ФРГ и сотрудничества Багамских островов.

«Событием, имеющим огромное значение для международной безопасности», назвал прием двух германских государств в ООН министр иностранных дел Польской Народной Республики С. Ольшевский. С. Ольшевский отметил, что в настоящее время Европа вступает на путь мира, мирного сосуществования и активного сотрудничества, представлять Польшу подчеркнул, что ГДР всей своей политикой доказала преданность делу укрепления мира и безопасности в Европе.

Министр иностранных дел Народной Республики Болгарии П. Малленов выразил глубокое удовлетворение в связи с единогласным решением Генеральной Ассамблеи о принятии ГДР и ФРГ в ООН. Весь болгарский на-

род, сказал он, с большим удовлетворением приветствует этот новый знаменательный акт, равноценный признанию того, что социалистическая Германия является важным фактором мира и международного сотрудничества во всем мире.

Прием ГДР в ООН — это наиболее яркое выражение процесса разрядки в Европе, заявил представитель Дании Отто Борк.

Министр иностранных дел Венгрии Народной Республики Я. Петер указал, что прием Германской Демократической Республики и ФРГ в ООН будет способствовать процессу разрядки и оздоровления международного климата на европейском континенте.

«Важным поворотным моментом не только в истории Европы, но и в истории Организации Объединенных Наций» назвал прием ГДР и ФРГ в члены ООН министр иностранных дел ЧССР Б. Хнеуек.

Прием в члены ООН двух германских государств приветствовали также представители Франции, Англии, Румынии и Либере-

Передана в сенат США

ВАШИНГТОН, 20 (ТАСС). Президент Р. Никсон направил в сенат для ратификации конвенцию между СССР и США по вопросам налогообложения, подписанную 20 июня 1973 года во время визита в США Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

В сопроводительном письме президент подчеркивает, что главная цель этой конвенции заключается в развитии экономических и культурных связей между двумя странами путем максимально возможной ликвидации налоговых барьеров. Конвенция, отмечается в письме, будет способствовать всепротянутому развитию американско-советской торговли, сотрудничества и обмена.

Нью-Йорк, 20 сентября.

Те Лан ВЬЕН (Вьетнам)

ДЕНЬ ГНЕВА

— Великому чилийскому поэту Пабло Неруде —

Я не смею быть радостным в этот день,
Даже если он мне обещал только радость.
Я не смею... Потому что великая боль в твоём сердце.
И это — день гнева,
и я в полон гнева,
Он — в тебе, он — во мне!
О, как раз в то мгновение,
Когда я уже думал сменить свои медные струны
На струны из шелка,
Враг коварный, наш враг

Эти стихи были прочитаны на вечернем поэзии в г. Ереване во время Международного симпозиума поэтов стран Азии и Африки 13 сентября 1973 г. Те Лан Вьен — глава делегации писателей Демократической Республики Вьетнам на конференции в Алма-Ате.

Встречи министров

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко встретился вчера с прибывшими для участия в XXVIII сессии Генеральной Ассамблеи ООН министрами иностранных дел НРБ, ВНР, ГДР, МНР, ПНР и ЧССР, а также постоянными представителями СРР и Кубы при ООН и постоянным наблюдателем КНДР при ООН.

В ходе встречи, прошедшей в сердечной, товарищеской обстановке, был обсужден ряд вопросов, связанных с работой предстоящей сессии Генеральной Ассамблеи ООН. А. А. Громыко и другие участники встречи тепло поздравляли министра иностранных дел ГДР О. Винцера по случаю приема ГДР в члены ООН.

НЬЮ-ЙОРК, 20 (ТАСС). Член Политбюро ЦК КПСС, министр иностранных дел СССР А. А. Громыко принял вчера министра иностранных дел ФРГ В. Шееля.

Во время состоявшейся беседы, которая прошла в дружественной атмосфере, были затронуты вопросы двусторонних отношений между СССР и ФРГ, а также некоторые вопросы, касающиеся работы XXVIII сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

А. А. Громыко поздравил В. Шееля в связи с принятием ФРГ в члены ООН.

Позитивный вклад

ЖЕНЕВА, 20 (Соб. корр. «Правды»). Третий день продолжается работу комиссии на Женевском этапе Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Сегодня среди участников совещания и журналистов, собравшихся в Женеве, главной темой бесед в кулуарах международного центра конференций было выступление Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева в Софии. Речь Генерального секретаря ЦК КПСС, по мнению наших собеседников, следует рассматривать как важный позитивный вклад в дело торжества принципа мирного сосуществования, обеспечения безопасности и развития сотрудничества в Европе.

Ваш корреспондент беседовал с одним из руководителей представительной делегации ФРГ Ретцом фон Гролом о ходе второго этапа совещания в Женеве.

— Если говорить о событиях, подготовивших атмосферу этого совещания, — заявил он, — то я в первую очередь должен напо-



На выручку... Рис. В. Чакирадиса.

В ФИНАНСОВЫХ ТИСКАХ ИСКУССТВО ЗА РУБЕЖОМ

В подвале на кельнской Майстрихтстрассе открылся новый театр «Коло» — в расхожестве «Коммуникация». Задача художественного объединения со зрителем взяла на себя группа из авантюристов человек, играющих на сцене под черными трубами отопления. В качестве первого своего спектакля театр показал инсценировку по названию «Из спора нашей борьбы», созданной на основе неопубликованного произведения известного западногерманского писателя и драматурга Мартина Вальзера.

Текст пьесы составлен из фраз и выражений, ставших в ФРГ как бы стандартом и ежедневные употребительных в разных ситуациях тысячами людей. Спектакль — это попытка показать таинство этой словесной повседневности, человеческое одиночество. Режиссер и постановщик Райнер Фришце говорил

мне, что новая группа хотела бы создать оригинальный театр, который бы расширял остроту темы жизни страны. Но добиться успеха у нас исключительно трудно, — заключил он.

Грустные размышления режиссера не столько связаны с художественной стороной дела, сколько с экономической «Коло» — небольшой частный театр. Он зависит от благосклонности меценатов. Даже крупным западногерманским театрам и коллективам нмче приходится все чаще гробиться за свои судьбы, ибо в ФРГ не культурные, а финансовые тиски крепко сжимают шею.

«Земля Северный Рейн — Вестфалия» — свидетельствует «Нойе Рейн-цайтунг», — насчитывает свыше 200 музеев 15 театров и 25 оркестров. Это — наиболее разнообразный культурный ландшафт ФРГ. Тем не менее земля до последнего времени по-

средств на финансирование театров. Рабочников театров, особенно, заботит вопрос: «Откуда возьмется новый артистический пополнение (особенно в опере), если для него будет не хватать спонсических трамплинов?»

Все это заботит не только работников театра, но и широкую общественность страны. Председатель западногерманского «Союза театров», он же обер-бургомистр Паршутца Сабанс заметил: «Нельзя заботиться о физическом здоровье, не обращая внимания на развитие духовной жизни, в конечном итоге это может породить лишь абсолютную безразличность и полностью мотпроживаемых неантрательных». Сказано не без мрачного юмора, но и не без оснований. Выживает ли «Коло» в такой ситуации?

Е. ГРИГОРЬЕВ (Соб. корр. «Правды»), г. Бонн, сентябрь.

КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА УКРЕПЛЯЯ СПЛОЧЕННОСТЬ

Завершающийся на днях визит кубинской партийно-правительственной делегации во главе с Первым секретарем ЦК компартии, премьер-министром Революционного правительства Республики Куба Фиделем Кастро во Вьетнам является событием большого международного значения. Расположенные на разных континентах и разделенные тысячами километров, эти две страны близки как сходством исторических судеб, так и идеями, общностью национальных задач. Демонстрируя подлинно революционный героизм, они стали форпостами социализма. Куба — в Латинской Америке, ДРВ — в Юго-Восточной Азии.

Для борьбы за мир, национальную независимость, демократию и социализм особенно важное значение приобретают усилия, предпринимаемые в целях укрепления солидарности между социалистическими странами на основе марксистско-ленинского и пролетарского интернационализма. Это было подчеркнуто в совместном вьетнамо-кубинском комюнике. Руководители Кубы и ДРВ обсудили вопросы дальнейшего укрепления братских отношений, дружбы и сотрудничества между двумя партиями и государствами. Как и все социалистические страны, Куба оканчивает подготовку к проведению последующей войны и социалистического строительства. В комюнике отмечается, что кубинский народ и кубинское правительство решительно поддерживают правильную позицию правительства ДРВ и ВРП ДРВ, требующих строгого соблюдения и циркуляционного претворения в жизнь парижского соглашения.

Визит партийно-правительственной делегации Кубы во Вьетнам состоялся непосредственно после конференции глав государств и правительств нерасчленившихся стран, которая показала, что терпит крушение политика антикоммунизма противоборствующих по отношению ктеории о «серебряном веке» развивающихся стран их главному союзнику — социалистическому сообществу. Руководители Кубы и ДРВ выразили убежденность, что борьба против империализма, колониализма и неоколониализма увенчается успехом на основе укрепления солидарности между нерасчленившимися странами и их поддержкой социалистическим государством. Обе стороны сурово осуждают военный переворот в Чили, выражая солидарность с осведомительными движениями народов Латинской Америки, Азии, Африки.

Официальный дружественный визит партийно-правительственной делегации Кубы во Вьетнам представляет собой вклад в дело дальнейшего укрепления братской солидарности, всестороннего сотрудничества и идейной сплоченности стран социалистического сообщества — осполота борьбы народов против империализма и колониализма, за мир, национальную независимость и социальный прогресс.

Андрей КРУШИНСКИЙ.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

♦ **ВЫСТАВКА**, посвященная достижениям СССР, открылась в одной из крупнейших городов Австралии — Сиднее. На выставке представлены книги, фотографии, изделия художественного ремесла.

♦ **ЧЕТЫРЕХ ЧАСОВ Ю ЗАБАСТОВКУ** в 50 железнодорожных пунктах страны провела 230 тыс. членов Всеобщего профсоюза рабочих государственных железных дорог. Они протестуют против репрессий администрации в отношении 130 тыс. железнодорожников за участие в забастовочном движении японских трудящихся в этом году.

♦ **ОБЪЕМ ПРОДУКЦИИ** электронной промышленности Индии за последние девять лет возрос в пять раз.

♦ **ПОБЕДОЙ ЗАВЕРШИЛАСЬ** забастовка морских буксирных судов в Дублинском порту (Ирландия), требовавшая сокращения рабочей недели.

♦ **АЛЖИРСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО** временно прекратило вылазку разрешений на поездки во Францию в связи с расовыми инцидентами в этой стране, во время которых пострадали несколько алжирцев.

♦ **ПРАЗДНИК** ХЛОПКА начался в сарьянском городе Алешно. Этот праздник является также своеобразной международной армаркой, на

которой Сарьян заключает сделки на продажу хлопка на мировом рынке.

♦ **ВВЕСТИ ИЗРАИЛЬСКИЕ ВОЙСКА** с оккупированных арабских территорий — таково необходимое условие для установления справедливого и прочного мира на Ближнем Востоке, подчеркивается в совместном египетско-турецком комюнике. Комюнике опубликовано в Каире по случаю визита министра иностранных дел Турции Халюка Байюлькана в Египет.

♦ **МЕЖДУНАРОДНАЯ ЯРМАРКА** открылась в Марселе. В ярмарке принимают участие 28 стран.

♦ **НЕ ПОЛУЧАТ ПРИВАТНИК** КН ЗАРПАЛТА в результате отказа правительства США утвердить законопроект о повышении гарантированного минимума зарплат несколько миллионов низкооплачиваемых американских трудящихся. Америка на непрерывный рост стоимости жизни в США, этот минимум остается «замороженным» с февраля 1968 года.

♦ **10 ЧЕЛОВЕК ПОГИБЛО** в результате оползней, обвалов и наводнений, вызванных продолжительными дождями и ураганными ветрами, которые обрушились в последние дни на районы Центральной Италии.

ТАСС — Фрэнс Пресс.

Типичный случай

НЬЮ-ЙОРК, 20 (Соб. корр. «Правды»). Три года назад американские супруги Таллер проследили от радости, когда врач объявил: «Поздравляю, Мальчик. А год спустя, хотя они и не надеются на малыша, проследили, что оно уже не от умиленья. Они подчитали, что медицинские расходы в связи с рождением ребенка и уходом за ним в первый год его жизни составили кругленькую сумму — 1.500 долларов: 500 долларов — гонорар врача, 500 долларов — стоимость расходы на госпитализацию и 500 — уплачено за визиты к педиатру и лекарства в течение года после рождения ребенка. «Когда нуждаешься в

докторе, — говорит отец, — то платишь столько, сколько затребуют». И действительно, как пишет газета «Дейли инк», медицинские расходы в связи с рождением второго ребенка Таллеров составят уже не 1.500, а 2.000 долларов. Таковы последствия инфляции, которая продолжает бушевать, несмотря на все меры правительства и заключения экономических ассертов. Особенно возросла плата за пребывание в больнице. По данным бюро трудовой статистики, за последние 2,5 года больничные расходы пациентов возросли примерно на 30 процентов.

Н. КУРДУМОВ.

Новости ДНЯ

РУБЕЖИ БОЕВОЙ СЛАВЫ ДВАДЦАТЬ ТРИ ДНЕПРОВСКИХ ПЛАЦДАРМОВ

СПРАВКИ НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

Путь для судов
АШХАБАД, 20. (ТАСС). Патна...

Ритм «Золотой осени»
Киев, 20. (Иорр «Правды»...)

Создали умельцы
Вильнюс, 20. (Иорр «Правды»...)

И сократились расстания
Южно-Сахалинск, 20. (Внешт. корр. «Правды»...)

Немеркнущим примером отваги и мастерства советских воинов стала битва за Днепр...

Мы — на пороховой кустарником песчаной отмели, возле уреза прохладной воды, покрытой легкой рябью...

В фестивальной программе выступил представитель искусства многих братских республик нашей страны...



Мы собрали партизан. Коммунисты брали обязательства...

В том памятом сорок третьем году вступил в ряды партии знаменитый 375-го артиллерийский полк...

местах преодолевали Днепр сфрейтор С. В. Харламов и майор М. Ф. Церковный...

Стальной волной накатились на Правобережье танковые бригады, корпуса, армии...

Одновременно с войсками Днепр стали вкратце Имя Ворожежского фронта...

Бойцы первых бросков расползались автоматами, пулеметами, гранатами...

которой командовал молодой офицер 183-й танковой бригады Герой Советского Союза Ю. М. Сагайдачный...

На огромном фронте в 750 километров за короткий срок Советская Армия захватила 23 плацдарма...

Враг, стигнувшая крупнее силы, пытался столкнуть наши войска в Днепр...

О выраженных эпизодах взаимодействия народных мстителей с наступающими частями Советской Армии...

сказали командир взвода разведки партизанского соединения имени М. Коцюбинского П. А. Мишко...

Враг, стигнувшая крупнее силы, пытался столкнуть наши войска в Днепр...

О выраженных эпизодах взаимодействия народных мстителей с наступающими частями Советской Армии...

Враг, стигнувшая крупнее силы, пытался столкнуть наши войска в Днепр...

живала авиация. Истребители призывали переправы, штурмовики помогали отражать контратаки врага...

На Днепре ярко засияла слава многих советских асов — доблестный летчик-испытатель 14-го бомбардировочного авиадивизиона Герой Советского Союза В. П. Петушков...

Славя отцов и друзей приумножат потомки — воевавшие в годы войны ветераны общегосударственного ордена Отечественной войны II степени М. П. Рунячкин...

А слава эта и в каждом доме, и в каждой семье. Волнующими были минуты, когда в колхозе «Заря коммунизма»...

О ГУСЕВ, Н. ДЕНИСОВ, Б. КОТЕЛНИКОВ. (Спец. корр. «Правды», Украинская ССР.)

На снимке: участники встречи на берегу Днепра. Слева направо — Р. Д. Луцки, Г. В. Адаменко, С. В. Харламов, Г. П. Метелев, И. И. Гаращенко, Ю. М. Сагайдачный, В. В. Крикун, А. С. Юрченко, И. Д. Гузь, Ю. О. Збоняцкий, И. О. Мозговой, И. М. Андрусенко, И. А. Комон, А. М. Немчинов, И. И. Зелент, И. А. Мишко, В. Ф. Сарычев, В. П. Петушков, И. Е. Мурашкин, В. В. Петушков, Н. Д. Симоненко, М. Ф. Церковный и Н. В. Мелашенко.

Услугами радиотелефона может воспользоваться каждый желающий...

Дельфиний цирк
Пока они плавают недалеко от берега, прорезая гладь моря черными плавниками...

Готова уже насыщенная станция. Морская вода будет меняться лишь шесть раз в сутки.



Хороши олята в лесах под Челябинском. Фото С. Васильева.

Турнирная орбита
ПОДВОДНОЕ ОРИЕНТИРОВАНИЕ. Большого успеха добились советские спортсмены на первом в истории спорта чемпионате мира по подводному ориентированию...

Шахматы. В своей последней партии на турнире трех гроссмейстеров в Потроаре Геллер сыгралничко с Портишем, из которого стало 5 очков.

Тир «Спортлото». Результат тиража «Спортлото», состоявшегося 20 сентября в Ставрополе: 43 (фехтование), 19 (городок), 31 (плавание), 25 (гимнастика), 10 (бюер), 16 (гимнастика).

Турнир кубков. Кубок кубков (финал): «Легия» (Польша) — «ПАОК» (Греция) — 1:0.

Кубок чемпионов. Кубок чемпионов (финал): «Уотерфорд» (Ирландия) — «Дона» (Венгрия) — 2:3.

Кубок УЕФА. Кубок УЕФА (финал): «Легия» (Польша) — «ПАОК» (Греция) — 1:0.

Вот каковы результаты других матчей розыгрыша европейских кубков.

КАК ВАЖНО БЫТЬ СПОКОЙНЫМ

ГАВАНА, 20. (ТАСС). Болгарские штангисты, демонстрирующие на чемпионате мира отличную подготовку...

Серебряным призером стал молодой атлет из ГАР Петер Венцель — 317,5 кг.

Михайлов начал соревнования в толчке со 175 кг. Он использовал первый подход, подняв этот вес над головой...

Ответные матчи через полмессаца

Мы уже сообщали о том, как три советские футбольные команды начали поход за европейских кубками.

Вот каковы результаты других матчей розыгрыша европейских кубков.

Спорсмен нарушил правила. Спорсмен нарушил правила, потеряв неучасть и в следующей попытке...

В соревнованиях в общекомандном зачете лидирует болгарин — 33 очка.

Третья программа. 9:02 — Народные мелодии, 9:30 — Симфонические миниатюры...

Состязались ученые
В Киеве завершилась III Академическая республиканская олимпиада по физике...

КРЕМЛЕВСКИЙ ДВОРЕЦ. СЕЛЕЗНОВ. Международная эстрадная программа «Золотая осень».

КАКАЯ БУДЕТ ПОГОДА
В Москве и Подмосковье — небольшая облачность, без осадков...

Составили программу
В Киеве завершилась III Академическая республиканская олимпиада по физике...

Состязались ученые
В Киеве завершилась III Академическая республиканская олимпиада по физике...

КРЕМЛЕВСКИЙ ДВОРЕЦ. СЕЛЕЗНОВ. Международная эстрадная программа «Золотая осень».

КАКАЯ БУДЕТ ПОГОДА
В Москве и Подмосковье — небольшая облачность, без осадков...

НА СОЛНЕЧНОЙ ЗЕМЛЕ С любовью к природе

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.

Вот в еще один день прострулилась в лесных берегах моя речка Понка. Завертелся Тыл на реке. Так тихо, что шлепок блесны кажется шучьем исплеском.